№ 159.

х б. по 10 л и у б. по 17 л

10х + 17у = 223
Ответ: 7 бидонов по 10 л и 9 бидонов по 17 л
№ 172
Чтобы число делилось на 2 и на 5 оно должно оканчиваться 0, чтобы делилось на 3 и на 9 сумма цифр числа должна делиться на 9, чтобы число делилось на 4, число, образованное двумя последними цифрами должно делиться на 4, чтобы число делилось на 8, число, образованное тремя последними цифрами должно делится на 8, чтобы число делилось на 6, оно должно быть чётным, а сумма цифр должна делиться на 3, так же число должно делиться на 7.

Ответ: 2 008 440
№ 195
Имеем 4 арбуза: А, В, С, Д.
1 взвешивание: взвешиваем любых два арбуза, например А и В: пусть А < В.

2 взвешивание: взвешиваем два оставшихся арбуза, С и Д: пусть С < Д.

3 взвешивание: взвешиваем два больших арбуза, В и Д: пусть В < Д (определили самый большой).

4 взвешивание: взвешиваем два меньших арбуза, например А и С: пусть А < С (определили самый маленький).

5 взвешивание: взвешиваем два средних арбуза В и С: пусть В < С.

Ответ: А, В, С, Д.

№ 196
Ответ: а) 33; б) 66; в) 33
№ 234
Третий дал – х, второй − 4х, первый – 12х
х + 4х + 12х = 204

Ответ: 144 гульд, 48 гульд, 12 гульд.
№ 235
Число нечётное, последняя цифра 1 (при делении на 5 даёт в остатке 1), делится на 7, но не делится на 3:

91; 161; 301

91 при делении на 4 даёт в остатке 3, число не подходит;

161 при делении на 3 даёт в остатке 2, число не подходит;

301 = 2 ∙ 150 + 1;

301 = 3 ∙ 100 + 1;

301 = 4 ∙ 75 + 1;

301 = 5 ∙ 60 + 1;

301 = 6 ∙ 50 + 1;

301 = 7 ∙ 43

Ответ: 301
№ 236
х цветков сплетено в венок
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Ответ: 120 цветков
